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CONSEIL MUNICIPAL DU 03 JUIN 2020 
 

QUESTION N°2020-39 

ADMINISTRATION GENERALE DE LA COLLECTIVITE : Désignation des 14 postes 

de conseillers Municipaux Délégués 

RAPPORTEUR : Monsieur Benoît ROUSSEL 

 

 

Par délibération du 03 juin 2020 a été créé 14 postes de conseillers municipaux délégués, il 

convient maintenant de désigner les conseillers municipaux qui seront en charge de cette 

délégation 

 

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, 

Et à l’unanimité, décide : 

 

Les désignations suivantes : 

 
Monsieur Joel DUQUENOY Conseiller Délégué aux finances 

 

Madame  Catherine LAMOOT Conseillère Déléguée à la culture, à la médiathèque et à 
l’Orchestre d’Harmonie de la Ville d’Arques 

Monsieur Johnny WALLART Conseiller Délégué à la vie associative et aux anciens 
combattants 

Monsieur Ludovic LELEU Conseiller Délégué à la jeunesse, au CMJ, au Jumelage 
et aux mobilités actives 

Monsieur Sébastien DUCHATEAU Conseiller Délégué aux associations et aux mouvements 
sportifs 

Monsieur Olivier JUSTIN Conseiller Délégué aux équipements sportifs 

Madame  Bernadette  BAROUX Conseillère Déléguée aux affaires sociales et au 
handicap 

Madame Manuella CAPELLE Conseillère Déléguée à la santé, à la cohésion sociale et 
aux grandes causes caritatives 

Madame Corinne REANT Conseillère Déléguée aux relations publiques, aux fêtes 
et aux foires 

Madame Stéphanie BODDAERT Conseillère Déléguée aux aînés 

Monsieur  Dominique LARDEUR Conseiller Délégué aux travaux, aux jardins ouvriers et 
aux cimetières 

Madame Chloé KOCLEGA Conseillère Déléguée à l’aménagement du territoire 

Madame Isabelle CLABAUX Conseillère Déléguée à la cause animale 

Monsieur Sébastien BERNARD Conseiller Délégué au tourisme et à la transition 
alimentaire 

 

Pour extrait conforme au registre des délibérations du Conseil Municipal, 

Fait en l'Hôtel de Ville d'ARQUES 

Le 03 juin 2020 

    Le Maire, 

                 Benoît ROUSSEL 


